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Poslední dny roku 
Tak už je zde zase konec roku a s ním i 
bilancování uplynulých dnů a měsíců. 
V lednu jsme si dávali různá předsevzetí 
vtahující se k našemu osobnímu životu. 
V zaměstnání se konkretizovaly úkoly 
pro nadcházející období. Ti , kteří svá 
osobní předsevzetí dokázali naplnit, 
mohou být spokojení a právem na sebe  i 

pyšní. Tady  záleželo jen na nás,  jednotlivcích,  jak moc jsme 
byli úspěšní. Splnění úkolů , které před námi stály v zaměstnání 
nebo podnikání jsou ovlivňovány mnoha  podmínkami, které jdou 
tak trochu mimo nás. Vzhledem k celosvětové hospodářské krizi 
si může každý blahopřát , kdo tuto složitou dobu přežil bez 
větších ztrát a se ctí.  
 I před naší obcí stály poměrně velké úkoly , které je 
potřeba dotáhnout do úspěšného konce. V letošním roce jsme 
získali dva dotační tituly. Jeden na opravu místních komunikací , 
do kterého byla zahrnuta i úprava zeleně v obci. Druhý byl 
poskytnut na vybudování značení cyklostezek , odpočívadla a 
orientační tabule. Fyzicky jsou práce ukončeny . V parku byly 
odstraněny nemocné a poškozené stromy. Místo nich byly 
vysazeny nové. Náletové dřeviny byly prořezány a uklizeny břehy 
potoka. Před školou a sochou sv. Jana Nepomuckého jsou 
vysázeny okrasné dřeviny a květiny. V obci jsou umístěny nové 
lavičky, odpadkové koše a stojany na kola.  Je opravena větší část 
komunikací. Odpočívadlo pro unavené cykloturisty stojí a nová 
informační tabule je už rovněž na svém místě. Tato část je všem 
viditelná. 
 Z tohoto pohledu se zdá , že je vše v pořádku a hotovo. 

Toto vše, na co si může každý sáhnout,  je jen jednou částí  
splnění podmínek pro přidělení grantů. Druhou a možná ještě 
důležitější , je dokončit vše po stránce „ papírové“. Vše musí být 
řádně dokladováno a prokazatelně provedeno podle zadávacích 
podmínek jednotlivých dotačních titulů. Veškerá dokumentace 
bude odevzdána na příslušné úřady ke kontrole a případně podle 
požadavků kontrolních orgánů doplněna o další požadované 
dokumenty. Teprve až toto bude řádně ukončeno a potvrzeno, že 
je vše jak má být,  je HOTOVO.  Zjednodušeně lze říci, že bez 
papíru není práce.   
 Letošní rok byl pro mnohé složitější. S prohlubující se 
hospodářskou krizí  
někteří přišli o práci,  v lepším případě jen o část výdělku. Toto 
vše zapříčinilo menší příjem do rodinného rozpočtu a nutnost 
zvažovat, co je pro rodinu a chod domácnosti důležitější. Zároveň 
jsme si připomněli 20. výročí budování demokracie v naší zemi. 
Dvacet let je dlouhá doba v životě jednotlivce , ale v dějinách 
lidstva je jen malý krůček. Stále se učíme, co to je demokracie. 
Zvykáme si na vědomí , že se musíme o sebe především postarat 
sami. Nespoléhat se jen na pomoc od státní správy, ale naopak, 
když můžu, pomoci jiným a jinde.   
Prognostici a ekonomové nám říkají , že se začínáme odrážet od 
dna, ale zároveň varují , že je to běh na dlouhou trať v řádů 
měsíců až let. Tak snad mají pravdu a to světýlko na konci tunelu 
bude stále větší a větší. 
    I když budou někde vánoční tabule skromnější a dárků 
pod stromečkem méně, přeji všem prožití svátečních dnů 
v pohodě a radosti. Hmotné statky jsou pomíjivé a přítomnost  
blízkého člověka je nenahraditelná.  Nový rok přivítejme vesele a 
věřme, že s našim přičiněním bude lépe.    
     
     Radomír Tománek  
 

 
 



 

SILVESTR 2009 
I letos jsme pro Vás přichystali na 

31.12.2009 
silvestrovskou zábavu. 

Začátek je ve 20hod. Vstupné činí 50Kč, 
zajištěno menší občerstvení. 

K poslechu Vám bude hrát DJ Botrl. 
 

Jste všichni srdečně zváni. 
 

Připomenutí : 
 
Kdo si ještě nestihl předplatit 30Kč, nebo 
60Kč Mikuláše pro svou ratolest a má 
zájem, má poslední šanci, a to do 
5.12.2009 u paní Urbaníkové Anny. 

 
Rovněž opakovaně  zveme všechny srdečně na 

12.12.2009 na  
Mikulášskou nadílku  

do kulturního domu, kde bude na večer připraven 
program pro dospělé. Hrát k tanci nám bude DJ Borlt, 

vstupné 40Kč. 
     Urbaníková Věra ml. 
     předs.komise pro mládež 
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v roce 2010  

Vám všem přejí zaměstnanci obce



To zas bude blázinec, už aby bylo po svátcích! 
 

Zatímco děti netrpělivě počítají, kdy 
skončí škola, a ty menší se ptají, kolikrát se 
ještě vyspinkají, než přijde Ježíšek, říkají 
mnozí dospělí: „Už aby bylo po svátcích - to 
zas bude blázinec.” 

Čím to je, že takto my dospělí často 
mluvíme? Proč Vánoce a jiné svátky pro nás 
nejsou dny klidu, odpočinku, rodinné pohody? 

Důvodů můžeme asi najít více. Každý 
svátek či slavnost vyžadují jistou přípravu. 
Nestačí však, když napečeme hory cukroví, 
naděláme sudy salátu, nanosíme metráky 
potravin a nápojů, rozvěsíme jmelí a větvičky a 
provedeme zoufalý pokus o úklid všeho. To 
vše nestačí a nejednou to i překáží. Svátky 
potřebují ještě jinou přípravu… 

Předvánoční období si většina z nás spojuje se shonem při shánění 
dárků, s koledami, které se na nás valí často už od podzimu z rádií i 
reproduktorů obchodů, a s výstavami betlémů, to v tom klidnějším a milejším 
případě. Ve firmách se pořádají vánoční večírky, plné dobrého jídla a pití, a vše 
vrcholí štědrovečerní hostinou, která většině hospodyní už dlouho předtím dělá 
vrásky na čele. A po 25. prosinci v běžném životě Vánoce velmi rychle 
utichají.  

Ale víte, že v křesťanské církvi je to úplně jinak? Víte třeba, že koledy 
se v kostelích hrají až od půlnoční mše v noci z 24. na 25. prosince? A že 
teprve od této noci jsou v kostelech vystaveny jesličky? Víte, že na Vánoce se 
křesťané připravují adventní dobou a že ty největší církevní oslavy začínají 
teprve 25. prosince? 

Vánoce jsou svátky smíření Boha a lidí a vyžadují přípravu našeho 
srdce. Víme přece, že se Kristus narodil v chlévě. Nemyslím, že bychom proto 
již dlouho před svátky měli přestat uklízet a mýt nádobí. Podstatné však je, že 
nevadilo, že místem narození Ježíška byl chlév, protože byl položen do 
láskyplné náruče Mariiny a objat péčí starostlivého Josefa. V betlémském 
chlévě zářila tři srdce. 

Vánoce žádají, abychom připravili svá srdce. Tam je třeba uklidit, tam 
je třeba přichystat místo pro příchod a spočinutí Páně. Je třeba hledat smír, 
neboť pak přijde i tichá radost a pokoj. Výzvou a příležitostí k přípravě srdce je 
advent. 

Přijměte tedy toto pozvání k jinému prožití letošního adventu – 
adventu, kde je příležitost díky brzkému setmění si zapálit doma adventní 
věnec a být spolu, popovídat si, užít si toho, že jsme jako rodina spolu, že 
máme na sebe čas. 

K prožití krásného adventu mohou přispět i adventní koncerty, které 
můžeme sledovat v televizi či rádiu. Taktéž se můžete zůčastnit adventních 
koncertů v naších kostelích. Jejich rozpis najdete níže. 

Kéž je tento advent jiným, než bývaly všechny předchozí. Kéž je to 

doba klidu, pokoje, rodinné pohody – doba společného těšení se na Vánoce. A 
po takto prožitém adventu přijměte pozvání na společné slavení „půlnoční“ (viz 
přehled bohoslužeb níže). 

P. Mgr. Marek Žukowski 
 

Aktuální informace o bohoslužbách a koncertech najdete na www.farnost-
malamoravka.cz  

     
 
Dění v obci 
Registrace sociálních služeb 
 Jistě všichni víte, že Nízkoprahové centrum v obci funguje 
velmi dobře již druhým rokem. Vzhledem k finanční krizi, která 
postihla celou ekonomiku a tudíž i obecní rozpočet, rozhodlo se 
zastupitelstvo obce v čele se starostou, zaregistrovat centrum jako 
sociální službu na profesionální úrovni a získat tak snadněji 
dotace na další provoz a fungování centra. Dne 19.11.bylo tedy 
centrum zaregistrováno a jeho další působení bude rozšířeno a 
zkvalitněno. O dalším dění vás samozřejmě budeme informovat. 
Pokud se chcete na činnosti centra podílet i svým dílem, rádi 
přijmeme všechny vaše nápady na pořádané akce a programy. 
 
Oprava komunikací 
 O opravě komunikací se zmiňoval v úvodníku 
místostarosta obce. Jako dodatek jen uvádíme, že novou výsatbou 
do obce  přibyly i exotické stromy, jako liliovník tulipánokvětý, 
nebo jinan dvoulaločný, keří mnozí z vás znají pod názvem 
Gingko biloba. Kolem sochy sv. Jana byly vysázeny buxusy a 
chodník k němu plazivými růžemi. Nezbývá než doufat, že 
mobiliář parku nebude vystaven podobnému zacházení jako 
nedávno, kdy byl přistižen místní mládežník, jak skáče po 
pozemním osvětlení před sochou. Nafackováno jak se proslýchá 
nedostal, ale všichni se shodneme, že by zasloužil.       
 
Obecně závazné vyhlášky 
V listopadu proběhla kontrola obecně závazných vyhlášek obce 
Ministerstvem vnitra ČR. S rychlostí,  jakou naši poslanci dokáží 



zákony měnit a pozměňovat, došlo k tomu, že některé OZV již 
neobsahovaly formálně správné údaje nebo naopak přesahovaly  
zákonem stanovený rámec. Z tohoto důvodu  bylo nutno některé 
OZV přepracovat a některé změnit. Současně byl zastupitelstvu 
předložen návrh na vydání nové OZV o zachování pracovního 
klidu v čase víkendu. Nově zpracované OZV dostali zastupitelé k 
prostudování a budou je schvalovat na zasedání zastupitelstva ve 
středu 2.12.2009.   
      Steinerová Jitka 
Poděkování 
Mnohokráte je mládež kritizována za větší-menší projevy 
vandalizmu. Nedávno jsme se setkali s opačným přístupem  a 
nedá nám, abychom touto cestou nepoděkovali jmenovitě Terezce 
Tapušíkové za dobrovolný úklid autobusové zastávky. Její 
aktivita je chvályhodná a budeme doufat, že její počínání budou 
následovat i další děti.  
      Starosta obce 
 
Upozornění : 
Obecní úřad bude v době od 23.12.2009 do 4.01.2010 z důvodu 
čerpání dovolené uzavřen.  
Vyřízení nutných a neodkladných záležitostí lze domluvit 
telefonicky buď u starosty obce, nebo účetních.  
Vánoční pozdrav VaKu Bruntál 
V souladu s příslušným ustanovením Smlouvy o dodávce vody 
nám společnost Vak Bruntál oznamuje, že s účinností od 1.1.2010 
bude cena vody v naší obci 32,96Kč/m³ včetně DPH.  
Co dodat? Snad jen si v zpufalství zanotovat – Nebudeme vodu 
pít... 
Aerobic pro ženy 
Pro ženy, které touží po zdravém pohybu nachystala paní 
Miroslava Kutilová cvičení aerobicu.  Každá žena bez ohledu na 
nepodstatná čísla ( věk, kila a centimetry ) má možnost připojit se 
ke cvičení, které se koná v místní tělocvičně ZŠ, a to pondělky a 
pátky v čase od 20.00 hod do 21.00 hod.  

V prosinci oslaví své narozeniny a 
jubilea :  

 

Foltis  Jiří    65 let 
Urbaník Emil   61 let 
Vařák Jiří    61 let 
Žeravíková Františka  82 let 

 

Všem jubilantům  přejeme  do dalších let  
především  pevné  zdraví a plno pohodových 

dnů. 

 

 

 

 

Příspěvky do dalšího Zpravodaje dodávejte do 26.01.2010.  
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Usnesení z XXXII zasedání zastupitelstva obce Rudná 
pod Pradědem ze dne 25.11.2009 

 
ZO schvaluje :  
XXXII/6 námitku k zadání územního rozvoje   
  Moravskoslezského kraje, které ke Krajskému 
  úřadu MsK podal starosta obce 
XXXII/9A prodej parcely č. 727 a 729 obě kú. Podlesí panu 
  Miroslavu Stavařovi za cenu dle BPEJ 
XXXII/9B prodej části parcely –výněru 280m2 č.  794/2 k.ú. 
  Podlesí paní Libuši Kořínkové za cenu dle BPEJ 
XXXII/10 bezúplatný převod parc.č. 1062/4 k.ú. Stará Rudná 
  z majetku PF ČR do majetku obce 
XXXI/11 vybudování sjezdu z parc.č. 92 k.ú. Stará Rudná na 
  hlavní komunikaci 
XXII/8 B pronájem části parc.č. 430 k.ú. Stará Rudná paní 
  Evě Dobošové 
 
ZO neschvaluje : 
XXXII/4 OZV č. 1,2,3,4/2009 
XXXII/5 změnu ÚP obce Rudná pod Pradědem č. 6 
 
ZO vyhlašuje záměr : 
XXXII/7A  prodeje parcely č. 222.st k.ú. Stará Rudná 
XXXII/8A pronájmu hosp. přístavku na parc.č. 292st. k.ú. 
  Stará Rudná    
XXXII/8C pronájmu parc. č. 1658 a 1660 k.ú. Stará Rudná 
 
ZO ukládá : 
XXXII/16 starostovi vypracovat OZV o zachování klidu 
 
ZO bere na vědomí : 
XXXII/12 příkaz starosty k provedení inventur 
XXXII/13 termíny gratulací jubilantům 
XXXII/14 termín příštího zasedání ZO dne 2.12.2009
  
 
 
 
 

POZVÁNKA NA JARMARK 
 
 
 

Milí rodiče a přátelé, nastal  Advent a blíží se 
Vánoce. 

U této příležitosti Vás zveme na již tradiční 
jarmark . 

Přijďte se potěšit v pátek 18. prosince v 16,00 
hodin do sálu kulturního domu v Rudné. 

Připravili jsme pro Vás vystoupení dětí, výrobky a 
občerstvení. 

Těší se na Vás děti a personál MŠ a ZŠ Rudná. 
 

Host: dětský pěvecký sbor Ko-Ko 
 
 
 
 
Pozvánka na vánoční koncert 

 
Obec Rudná pod Pradědem zve své 
občany co nejsrdečněji na letošní 
vánoční koncert, který se uskuteční dne  
 26. 12.2009 

v místním kostele sv. Jana Křtitele v 18.00 hod.  
 
 


